PROBLEMES SUR LES AIRES

1) Un terrain de basket a une aire de 364 m2. Sa largeur mesure 14 m. Quelle est la mesure en mètres de sa longueur?

2) Dans une fenêtre, on a 8 vitres rectangulaires identiques de 45 cm sur 38 cm. Quelle est, en cm2, puis en m2, l'aire de verre nécessaire pour vitrer la fenêtre?

3) Une cour en forme de parallélogramme a une base mesurant 58 m et une hauteur mesurant 36 m. Quelle est son aire en m2?

4) Un parallélogramme a une aire de 21 000 cm2. Sa base mesure 175 cm. Quelle est la mesure de sa hauteur en cm? en m?

5) Un tapis ayant la forme d'un losange a des diagonales qui mesurent 1,60 m et 120 cm. Quelle est son aire en m2?

6) Un miroir en losange a une diagonale mesurant 55 cm. 

Son aire est de 1 760 cm2. Quelle est la mesure en cm de son autre diagonale?
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